

## 办公室党支部观看爱国电影《八佰》

鉴往事，知来者。2020年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年，抗日战争是近代以来中国人民反抗外敌入侵持续时间最长、规模最大、牺牲最多的民族解放斗争，也是第一次取得完全胜利的民族解放斗争。为了铭记历史，不忘初心，增强历史使命感，根据机关一总支统一安排，9月20日下午，办公室党支部组织党员前往金鹰幸福蓝海国际影城集中观看爱国电影《八佰》。



该片取材1937年淞沪会战期间，讲述了史称“八百壮士”的中国国民革命军第三战区88师524团的一个加强营，固守苏州河畔的四行仓库、阻击日军的英勇故事。影片情节环环相扣，扣人

心弦，四百多名勇士的英勇无畏、大义凛然固然让人由衷敬佩，但这只是一小部分人的呐喊，无法从根本上扭转淞沪会战的颓势，扭转整个民族的命运。在影片中，面对日寇的“钢板阵”，壮士身绑炸药前仆后继地牺牲破阵，这震撼的一幕让河对岸的人民群众由衷地敬佩，何香凝先生流泪感叹道：“国人皆如此，倭寇何敢。”在中国共产党的倡导下，以国共合作为基础的抗日民族统一战线形成后，中国军人和全体人民群众抵抗外敌侵略、付出巨大牺牲，最终取得了胜利。

影片播放过程中，全体党员被电影中流露出的爱国主义情怀和主人公无畏无惧的英雄气概深深吸引、感动落泪。观影结束后，党员们纷纷表示本次主题党日活动具有很好的教育意义，将铭记历史，不忘初心，牢记使命，勇于担当，立足工作岗位，落实立德树人的根本任务，以实际行动报效祖国、服务社会。

（文稿：李安 图片：李安 审核：王冬冬）